

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітню програму «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітня програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, відповідає суспільним потребам та вимогам ринку праці. Освітні компоненти, включені до освітньої програми забезпечують формування програмних результатів, передбачених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовлена науково-педагогічними працівниками кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Навчально-наукового інституту фінансів, економіки, управління та права Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» разом із стейкхолдерами. Вона цілеспрямована на формування та розвиток загальних і професійних компетентностей з обліку, аудиту, контролю, аналізу, оподаткування, здобуття студентами глибоких знань, вмій та навичок обліково-аналітичної, контрольно-ревізійної роботи у сфері підприємницької діяльності й державному секторі.

Освітня програма чітко визначає мету, завдання, зміст та технології організації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів, установлені загальні та спеціальні компетентності та очікувані результати навчання, кваліфікаційні вимоги до виробничої діяльності випускника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Освітня програма насичена навчальними дисциплінами, які передбачають вивчення спеціалізованого програмного забезпечення з обліку та оподаткування.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів логічно узгоджені у Структурно-логічній схемі і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання студентів освітньої програми «Облік і оподаткування» запитам роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітня програма відповідає вимогам та визначеним в ній науковим, практичним та освітнім характеристикам. Вона може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Доцент кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування
Сумського державного університету,
к.е.н., доцент

Кравченко О.В.

